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Την Αυστρία και την Ουγγαρία επισκέφθηκε ο Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων, ο οποίος ποιμαίνει τις
επαρχίες Βιέννης και Αυστρίας και Ουγγαρίας.

Στις 25 Ιουνίου ο Επίσκοπος Τύχων τέλεσε της Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Λαζάρου του
Τετραημέρου στο κεντρικό κοιμητήριος της Αυστριακής πρωτεύουσας. Επίσης συλλειτούργησαν ο
Ιερέας Ραντοσλάβ Ράστιτς και ο πρωτοδιάκονος Βίκτωρ Σιλόφσκυ, κληρικός του Ιερού Καθεδρικού
Ναού Αγίου Νικολάου Βιέννης. Μετά τη λήξη της Θείας Μυσταγωγίας ο Ιεράρχης κήρυξε το θείο
λόγο, όπου ανέπτυξε το θέμα της εορτής της Αγίας και Ζωοποιού Τριάδος, την απόδοση της οποίας
εόρτασε η Εκκλησία εκείνη την ημέρα. Ἐν συνεχείᾳ ετελέσθη Ιερό Τρισάγιο υπέρ όλων των
Ορθοδόξων χριστιανών των κειμένων στο κεντρικό κοιμητήριο Βιέννης.

Αυθημερόν ο Επίσκοπος Τύχων χοροστάτησε στην Αγρυπνία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου
Νικολάου της πρωτεύουσας της Αυστρίας.



Στις 26 Ιουνίου ο Ιεράρχης προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στο παρεκκλήσιο Αγίου Αλεξάνδρου
Νιέφσκυ του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίου Νικολάου Βιέννης. Αυθημερόν ο κ. Τύχων
πραγμαοποίησε επίσκεψη στην Ορθόδοξη κοινότητα της πόλεως Klagenfurt σε απόσταση 320 χιλ.
από τη Βιέννη. Μετά τη δοξολογία προς τιμήν της Οσίας Ξένης της Αγίας Πετρουπόλεως ο
ποιμενάρχης κήρυξε το θείο λόγο. Παρέστησαν προσευχόμενοι ο Προϊστάμενος του Ιερού
Καθεδρικού Ναού Αγίου Νικολάου Βιέννης πρωθιερέας Βλαδίμηρος Τυσιούκ, κληρικοί της
Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας, των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρουμανίας και Σερβίας, οι οποίοι
ποιμαίνουν τις όμορες ενορίες. Αμέσως μετά ο κ. Τύχων μιλησε με τα μέλη της κοινότητας
Klagenfurt.

Στις 2 Ιουλίου όταν η Εκκλησία μας τιμά τη μνήμη της εικόνας της Παναγίας Αχτύρ ο Επίσκοπος
Τύχων τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος της πόλεως Miskolc, όπου
ευρίσκεται τεθησαυρισμένο αντίγραφο της εικόνας αυτής. Προσήλθαν εκπρόσωποι των τοπικών
αρχών, προσκυνητές και ενορίτες, καθώς και γονείς παιδιών, οι οποίοι ευρίσκονται στη θερινή
κατασκήνωση, την οποία οργάνωσε η τοπική ενορία. Η Θεία Λειτουργία ετελέσθη στην Ουγγαρική,
στην Εκκλησιαστική Σλαβονική και στη Σερβική γλώσσα. Ο Ιεράρχης τέλεσε δοξολογία ενώπιον της
εικόνας της Παναγίας Αχτύρ και αμέσως μετά κήρυξε το θείο λόγο.

Αυθημερόν ο Επίσκοπος Τύχων είχε συνάντηση εργασίας με τον κύριο αρχιτέκτονα της πόλεως
Tokai κατά την οποία συζήτησε το σύνολο των εγγράφων τα οποία συνοδεύουν τις εργασίας
αναστηλώσεως του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Tokai καθώς και τα επόμενα βήματα της επαρχίας
και της πόλεως σχετικά με την αποκατάσταση της ιστορικής όψεως του παρά τον Ιερό Ναό
νεκροταφείου.

Κατά την επίσκεψη ο Επίσκοπος Τύχων προήδρευσε στην πρώτη στην ιστορία της επαρχίας
Ουγγαρίας ποιμαντική σύσκεψη. Πραγματοποιήθηκαν εισηγήσεις, συζητήθηκαν επίκαιρα ποιμαντικά
θέματα τα οποία αφορούσαν στην πρακτική τελέσεως των Μυστηρίων Γάμου και Εξομολογήσεως
καθώς και το θέμα εκδόσεως των λειτουργικών βιβλίων στα Ουγγαρικά. Ακόμη κατά τη διάρκεια της
συζητήσεως εθίγησαν θέματα μικτών γάμων και βιοηθικής. Ελήφθη ομόφωνη απόφαση να
συνεχισθεί αυτή η πρακτική των ημερίδων οι οποίες είναι περιζήτητες διότι υπάρχει ανάγκη
ανταλλαγής πείρας και συζητήσεως των ανακυπτόντων ζητημάτων.

Στις 2 Ιουλίου ο Επίσκοπος Τύχων χοροστάτησε στην Αγρυπνία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό
Κοιμήσεως της Θεοτόκου της Βουδαπέστης.

Στις 3 Ιουλίου ο Ιεράρχης προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στον ίδιο Ναό, συλλειτουργησάντων
κληρικών της επαρχίας.

Μετά τη λήξη της Θείας Μυσταγωγίας ο Επίσκοπος Τύχων κήρυξε το θείο λόγο, όπου αναφέρθηκε
στην εορτή πάντων των ἐν Ρωσσίᾳ διαλαμψάντων Αγίων, μεταξύ των οποίων ήταν και Ούγγροι
στην καταγωγή τους.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49340/
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